

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму

«Етнологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 032 «Історія та археологія»

галузі знань 03 Гуманітарні науки

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Зважаючи на активні глобалізаційні процеси сучасності маємо можливість спостерігати зростання зацікавленості громадськості до питань, пов'язаних з історією, національною ідентичністю, пам'ятками старовини та необхідністю їхнього збереження. Це зайвий раз підтверджує потребу у висококваліфікованих фахівцях у галузі історії та етнології, що володіють знаннями з теорії та практики історичних дисциплін, основ культурології, етнології, археології, суспільних наук, здатних адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості в економіці в умовах швидких темпів розвитку світової спільноти.

Представлена освітня програма «Етнологія» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, чітко визначену мету, характеристику освітньої програми.

Прикметно, що у навчальному плані освітньої програми здобувачам представлений широкий вибір освітніх компонент, які відповідають меті та результатам навчання освітньої програми. Окремо в документі вміщено інформацію про придатність випускників до працевлаштування, яка відповідає Національному класифікатору України «Класифікатор професій» 2010, виокремлено інформацію про основні та вибіркові освітні компоненти, матрицю відповідності програмних компетентностей

компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, а також визначено особливості викладання, навчання та оцінювання.

Особливий інтерес становить п.1.9. «Академічна мобільність», який засвідчує інтернаціоналізацією освітнього процесу на ОП у рамках програми ЄС Еразмус+, Mobilite Digest, а також діючих угод про наукову та культурну співпрацю на основі двосторонніх договорів між Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника та навчальними закладами країн-партнерів, зокрема з навчальними закладами Республіки Польща.

Рецензована освітня програма підготовлена кафедрою етнології і археології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечує комплексний характер підготовки кваліфікованого магістра, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти значний інтерес для працедавців. Тому є всі підстави рекомендувати освітню програму «Етнологія» за спеціальністю 032 «Історія та археологія» до впровадження в освітній процес у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри

етнології та краєзнавства

Київського національного

університету імені Тараса Шевченка,

доктор історичних наук, професор,

член-кореспондент НАН України

Валерій КАПЕЛЮШНИЙ

